

昨晨,巡警支队开展“夜间安民围堵行动”

# 4小时夜查网住10名嫌疑人

本报威海7月12日讯(记者 陶相银 通讯员 靳继龙) 12日零时至凌晨4时,威海市公安局巡警支队开展了“夜间安民围堵行动”,在进出市区的重要路段设置了10个流动关卡,对夜间进出城的嫌疑车辆、嫌疑人员进行集中盘查。4小时内,巡警共盘查800余人,车辆456余辆;查获抢劫、盗窃等各类案件6起,抓获各类违法犯

罪嫌疑人10人。当日0时35分许,在文化路上的西北山卡点,民警在对一辆出租车进行盘查时,车内的男一女两名乘客慌张起来,男乘客携带的一个黑色塑料袋鼓鼓囊囊,打开后发现是一个自制的“水壶”,民警推测这是一套自制的吸毒工具——冰壶。民警随即将这一男一女控制住,并在该男子陈某的身

上搜出了一把匕首,两人也被移交至北沟派出所进一步审查。这边刚送走两名违法嫌疑人,机动巡逻组又传来捷报,在市区立新巷内,一名盗窃他人车内物品的犯罪嫌疑人刘某被抓了个现行,现场盘问中,刘某交代,他在发现被盗车的车门未锁后起了歹心。1时20分许,吉林路隧道口南侧,一辆出租车突然停在卡点民

警前,司机下车后称他刚看见了前几天抢劫自己的人。巡警二大队民警在这名司机的指引下,一路向南追去,最终在吉林路和福山路交叉口处发现了犯罪嫌疑人,将其制服后,民警还在起身上缴获了一把羊角铁锤。随后,该男子被移交至卧龙派出所处理。今年以来,巡警支队根据“猫鼠同步”的警务理念,

在案件高发时段,加大了警力投入,集中警力开展夜间设卡盘查,结合城区内机动巡逻,形成了城区内抓、城区外围堵的巡查网。当天的“夜间安民围堵行动”中,巡警支队选择以流窜盗窃类案件多发的凌晨0时至4时为主要时间段,共出动105名警力,在出入市区必经的海滨路、青岛路、世昌大道、文化路等重点路段路口,设

卡堵截,集中盘查过往的出租车、摩托车、小型货车、微型面包车等车辆,每个卡点还配备了身份证验证仪,对可疑人员、可疑车辆当场核



## 学车女性增多 多为老公“代驾”

本报威海7月12日讯(记者 林丹丹) 自5月1日醉驾入刑以来,除了学生学车热之外,威海女性学车变得越热越热,代夫驾车成为女性考取驾照的新动力。近日,记者走访市区多家驾校发现,不少女性学车主要是为了帮助老公“挡代驾”。上午10时许,炎热的天气,鲁东驾校内,不少女性学员正在学习如何开车。其中一位苗女士介绍,自己今年35岁,由于老公平日经常有应酬,需要喝酒。“酒后驾车太危险了,对自己和路人都是种威胁。”她说,如今醉驾要坐牢,考虑到这些,过去连油门和刹车部分不清的苗女士和周围几个朋友决定要考个驾照。和苗女士有着相同想法的李女士也认为,学车可以说是

“醉驾入刑”逼的。今年43岁的李女士告诉记者,家住海阳的她,以后不用老公那么辛苦驾驶了,“学会了之后,可以和老公轮换着开车。另外一位学车的孙女士,对于酒后代驾的服务,孙女士摇头表示,不敢让不认识的人帮忙送回家,“喝醉的人,谁知道会发生什么事。”孙女士称,以后考了驾照之后,“心里踏实了不说,自己也多了门手艺,将来开车是一种趋势。”记者在文化西路几家驾校看到,学车的女学员的确占多数。在文化西路一家驾校训练场上,正在练车准备申领C1驾驶证的女性学员占一半以上。一位张姓教练称,现在的学员超过一半是女性,且多数在28岁以上,40岁以下这个年龄段。



## 海边青苔多 滑倒拾蟹者

12日下午,威海公园海边堤岸边集满了捉螃蟹的市民。但是不少市民在捉完螃蟹上岸时因堤岸青苔太多而脚底打滑站不稳。“为什么没有人及时清理青苔?”市民提出质疑。园林的工作人员表示,青苔生长速度太快清理不及,而且园林工人清理过程中也很危险,而且下堤捉蟹本就有危险性,市民应该停止捉蟹行。

本报记者 冯琳 实习生 戎积惠 摄影报道

## 公路部门开展防汛应急演练

本报威海7月12日讯(记者 吕修全 通讯员 姜功阳) 12日,威海市公路局首次在全系统举行防汛抢险应急演练观摩会。12日上午9点20分,应急演练指挥部接到报告,在初张线K14+112处路基坡脚冲刷较严重,造成涵洞砌体松动,影响公路行车安全通畅。接到报告后,威海市公路局立即启动防汛抢险应急预案。警戒疏导组在现场设置导向牌、警示锥等各类安全警示标志,对险情

路段实行交通管制,并安排专人疏导交通。抢险人员、机械设备到达现场后,警戒疏导组引导进入抢险作业点。挖掘机进入边沟洪水急流处,开挖泄洪沟,将边沟洪水急流引出,减轻坡脚冲刷。装载机、自卸车在附近料场装运土方,运至涵洞出水口处。后勤保障组及时提供抢险所需各类物资,并对抢险人员、机械进行跟踪服务,抢险人员迅速用沙袋装土方在涵底堆积摆

放,同时对涵台砌体松动处采用打木桩、缠铁丝等工序进行加固处理。10点50分,抢险作业完成。经过技术专家组的验收,确定此路路基、涵洞水毁险情已排除,公路恢复正常通行。据悉,此次演练是模拟了涵洞发生水毁塌方事故,检验了防汛通讯系统、预警及响应机制、防汛指挥调度、组织协调和应急抢险等方面,提高了防汛抢险应急预案在实战中的可操作性和针对性。

## 一老汉遇“捡钱平分”骗局 3万辛苦钱4个月后被追回

本报威海7月12日讯(记者 吕修全 通讯员 孙志刚) “感谢董警官帮我找回被骗的钱啊!”12日,经区泊于镇大林格村村民林老汉从经区公安分局民警手中接到3万元钱,林老汉曾于3月4日在泊于镇农村信用社门前遭遇捡钱平分诈骗,被骗了3万元欲买猪饲料的钱。11日,涉嫌诈骗的孙某携3万元赃款自青岛来到经区公安分局投案自首,自此,林老汉3月4日被骗一案3名犯罪嫌疑人已有两人归案,尚有一人在逃。

“我没想到因为自己一时糊涂而被骗的钱还能追回。”12日,泊于镇大林格村村民林老汉拿到追回的3万元钱后感慨道。林老汉今年52岁,在村里饲养了90多头猪。今年3月4日上午9点,林老汉到泊于镇农村信用社取了3万元钱,准备购买玉米饲料喂猪。出门后,林老汉发现前面的一男子突然蹲下,在地上捡起一个黑色塑料袋,袋中隐约可见一捆红色的钞票。该男子捡到钱后,随手装进了一个皮包内,回头向林老汉说道:“见者有份,咱俩把钱分了吧!”面对“天上掉下的馅饼”,林老汉有点发懵,跟着到了泊于镇邮政局后身的小巷里。二人正欲“分钱”时,突然另一个男子出现在二人面前,“你们是不是捡到钱了!一万块!那是我掉的!”“捡钱男”故作镇静,要求“掉钱男”证明钱确实是他掉的,“掉钱男”表示可以带着他去农村信用社询问。“捡钱男”转身把装有“捡到的钱”的皮包交给林老汉要求他保管,并声称“我就是住在泊于医院家属院里的,您在这等我啊!”

“捡钱男”又要求林老汉拿点钱出来先“抵押”,林老汉糊里糊涂地就把揣在裤兜里的3万元钱交给了“捡钱男”。两个男子拿到林老汉的钱后便离开了。林老汉空等了10分钟后,打开皮包,发现包内黑色塑料袋中装的竟然是一沓废纸,林老汉这才想起报警。经区公安分局刑警大队民警接手该案后,通过查看案发现场附近的监控录像,仅得到一辆灰色轿车的线索。后调取比对大量信息,于3月3日入住市区某宾馆的3名中年男子引起了办案民警的注意,民警对3人确定身份后展开网上追逃。

国内首个能切断肿瘤细胞 DNA 链并使之凋亡的国药问世

# 中晚期肿瘤患者有救了

肿瘤细胞增殖快,扩散能力强,是威胁人类生命的主要杀手。传统化疗药物,不仅对肿瘤细胞杀伤力有限,且副作用大,患者生活质量下降。早在2000年,美国科学家就发现了(WIC)靶点,它是肿瘤细胞增殖的关键,并是全身性药物,不可不除。全身性药物,不仅对肿瘤细胞杀伤力强,且副作用小,患者生活质量高。

2002年,美国科学家“王元”,“元元”的博士生,中国基因研究基地北京生命科学研究所的“基因识别技术”,终于研制出了基因靶向抗肿瘤药物“基英肽”。该药能靶向肿瘤细胞,不仅可以直接杀死肿瘤细胞,还能抑制肿瘤细胞的增殖,阻断肿瘤细胞的生长。基英肽的靶点是肿瘤细胞的增殖,是肿瘤细胞增殖的关键,也是肿瘤细胞的“命门”。基英肽的靶点是肿瘤细胞的增殖,是肿瘤细胞增殖的关键,也是肿瘤细胞的“命门”。基英肽的靶点是肿瘤细胞的增殖,是肿瘤细胞增殖的关键,也是肿瘤细胞的“命门”。

目前国内多家三甲医院均有销售。基英肽对肿瘤细胞的杀伤,见效快,疗效好。

免费热线: 4006186952  
 济南: 0531-26910720 青岛: 0532-83818691  
 烟台: 0535-6261328  
 济南地址: 济南中新政泰路59-8号山东省委党校附属医院3楼肿瘤科(免费送货)

“捡钱男”又要求林老汉拿点钱出来先“抵押”,林老汉